
Неділя, 7 червня 2026 р., 12:13     

ОСТАННІ НОВИНИ

В Івано-Франківську суд засудив трьох в’язнів за
організацію наркобізнесу в колонії

Івано-Франківський міський суд виніс вирок у справі трьох чоловіків, які вже мали
неодноразові судимості. Зловмисників визнано винними у незаконному поширенні
злочинного впливу в пенітенціарній установі. Окрім цього, слідство довело їхню
причетність до незаконного придбання та розповсюдження наркотичних речовин
серед ув’язнених.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 29 травня.

У 2021-2022 роках засуджений, який відбував строк в Івано-Франківській установі
виконання покарань №12, у змові з іншим вʼязнем організував передачу в місце
позбавлення волі наркотичних та психотропних речовини в складі продуктових
посилок. Метадон, наприклад, розмішали в відерку зі сметаною і розчинили в
пляшці квасу. Із канабісу були виготовлені дві «шоколадні цукерки».

Але правоохоронним органам стало відомо про можливу злочинну діяльність. Тому
відерце сметани і пляшку квасу таємно замінили. Цукерки з метадоном, які
привернули увагу співробітника вʼязниці різким запахом, одразу забрали на
експертизу.

Увʼязнені не здогадувалися про заміну продуктів в посилці і вживали в себе в
камері сметану і квас та обурювалися, чому немає ефекту, говорили, що треба
дзвонити і казати, щоб «Бик» повернув гроші. Їхнє спілкування в камері і
телефонні розмови фіксувалися в рамках негласних слідчих дій.
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Із записів розмов відомо, що чоловіки вимагали звітність з інших увʼязнених про
азартні ігри і наповнення «общака», підтримували звичаї і традиції кримінального
світу, вживаючи термінологію поділу увʼязнених на так звані «касти»
(«порядочний», «непорядочний», «гад»), забезпечували надходження наркотичних
засобів, розподіляли певні благи між вʼязнями, які ведуть «правильне» з погляду
кримінальних звичаїв і традицій життя тощо.

Обвинувачений, якому відводили роль організатора, після дослідження усіх
доказів визнав вину і покаявся. Підтвердив, що погрозами і маніпуляціями змусив
інших виконувати те, що він сказав. Наркотики ховали у продуктах харчування,
засобах гігієни. Він вживав сам, а також пригощав сусідів по камері, передавав у
сусідні камери, але наполягав, що йому за це не платили. В місцях позбавлення
волі існують поняття, за цими поняттями він «порядочний», стояв на «дорозі»,
встановлював міжкамерний звʼязок, «строївся». А, наприклад, прокурор за цими
поняттями — «непорядочний». Чи є такі його дії злочинним впливом —
обвинувачений не знає. 

Підсудний, який вважається співорганізатором, вину не визнав і говорив, що
«злодійського» статусу в тюрмі не мав, а зафіксовані на НСРД, розмови про
наркотики є лише жартом.

Організатору злочину, який наразі вже відбуває покарання за вбивство, присудили
остаточне покарання у виді 13 років позбавлення волі. Співорганізатор отримав 10
років вʼязниці. 

Третім обвинуваченим був чоловік, який розчинив таблетки метадону в воді і
попросив бармена у пивбарі додати цей «спирт» у квас і віддати людині, яка
прийде пізніше. 

Цей співучасник отримав покарання менш суворе, аніж визначене законом, — 4,5
роки увʼязнення. Він визнав вину і щиро розкаявся, сприяв слідству і вважається,
що діяв не у складі організованої групи. Суд зважив на те, що в установі
відбування покарань здоровʼя цього обвинуваченого істотно погіршилося, що
призвело до термінової госпіталізації і хірургічного втручання.

Виконавець, раніше неодноразово судимий, який на свободі придбавав «товар», а
потім фасував його, маскував і надсилав поштою, пішов на угоду. У 2023 році його
засудили до 6 років і 3 місяців позбавлення волі.
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